

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,研究市委巡察工作、市关工委工作 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 6月7日下午,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要回信、重要文章精神,集中学习《习近平著作选读(第一卷)》有关篇目,研究部署市委巡察工作、市关工委工作等。市委书记周斌主持并讲话。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记在中央政治局第五次集体学习时发表的重要讲话精神,落实立德树人根本任务,把牢教育办学方向,持续深化教育改革,全面提高教学水平,培优育强教师队伍,加强师德师风建设,加快推进教育高质量发展。要认真学习贯彻习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神,加强我市红色文化、海盐文化等特色文化的挖

掘、传承和保护工作,打响盐城文化品牌,着力推动盐城文化事业和文化产业高质量发展,在新时代新征程上更好担负起新的文化使命。

会议指出,要把学习《习近平著作选读》作为用新思想凝心铸魂的重大政治任务,坚持党的全面领导,坚定不移沿着正确方向奋勇前进。要加快融入新发展格局,用好RCEP政策红利,推进高水平对外开放,建设中韩(盐城)产业园、黄海新区、长三角一体化产业发展基地等重大开放载体,突破重大项目,更大力度吸引和利用外资。要坚持以人民为中心的发展思想,切实保障和改善民生,加快公共服务补缺补差,解决好群众就业、教育、社保、医疗、养老等“急难愁盼”问题,

高质量办好民生实事。要切实加强纪律作风建设,严格执行中央八项规定及其实施细则精神和省、市委相关规定要求,持续纠治“四风”,永葆共产党人清廉本色。

会议认真学习《中央巡视工作规划(2023—2027年)》,听取我市贯彻落实打算汇报。会议强调,要把学习贯彻《规划》作为一项重要政治任务,以《规划》为制度保障,及时修订市委巡察工作规划,对现有各项制度规范“回头看”,不断夯实巡察工作基础。要以《规划》为创新源泉,整体考虑、系统安排巡察对象,科学确定巡察轮次、任务、方式,推动市县巡察向基层延伸,高质量推进巡察全覆盖。要以《规划》为路径指引,在压紧压实整改主体责任、做深

做细日常监督、完善整改闭环上下更大功夫,持续提升整改工作质效。

会议听取市关工委2022年工作情况和2023年工作打算汇报,充分肯定市关工委工作,向老同志们的辛勤付出表示感谢。会议指出,全市各级关工委要认真贯彻中央和省委部署,紧紧抓住培养中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人这一主线,着力创新工作方式、工作内容和工作机制,进一步做好青少年思想道德教育和关爱工作,加强社会主义核心价值观教育,优化青少年健康成长的社会环境,凝聚形成关心下一代工作的整体合力,为青少年健康成长和盐城未来发展打下坚实基础。

记者 韩宝贵 见习记者 张雨娴

市委退役军人事务工作领导小组会议召开

周斌主持

盐城晚报讯 6月7日,市委书记、市委退役军人事务工作领导小组组长周斌主持召开市委退役军人事务工作领导小组第五次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人事工作重要论述,按照中央精神和省委部署要求,带着感情、带着责任、带着使命做好退役军人事工作,持续推动全市退役军人事工作实现新发展、迈上新台阶。

市委退役军人事务工作领导小组副组长、领导小组成员参加会议。会议听取了退役军人事工作完成情况和重点工作安排,审议了有关文件。

会议充分肯定了过去一年全市退役军人事工作取得的成绩。会议指出,今年是全面贯彻落实党的二十大

精神的开局之年,也是延安双拥运动80周年。盐城是镌刻着红色印记的革命老区。全市上下要提高政治站位,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把坚持和加强党的领导贯穿退役军人事工作全过程各方面,以开展主题教育为契机,传承红色基因、发扬优良传统,做到对党忠诚见行见效、理论武装入脑入心、红色品牌越擦越亮,筑牢听党话、跟党走的政治自觉。

会议强调,要健全保障体系,扎实办好解军忧、暖军心的要事实事。要落实优抚政策,创新拓展优待抚恤举措,大兴调查研究,深入了解优抚对象的所需所盼、所思所想,建立完善困难

退役军人帮扶救助机制。要深化双拥共建,一如既往为官兵排忧解难,下大力解决好随军家属就业、军人子女入学等方面问题,稳步推进军供站、民兵训练基地建设,有效保障部队履行核心职能。要拓宽安置渠道,推进“教培先行、岗位跟进”等就业新模式,鼓励引导退役军人在基层治理、乡村振兴、应急处突等一线岗位上积极作为、大显身手,为全市经济社会高质量发展贡献退役军人智慧和力量。要维护合法权益,带着爱心、耐心、细心开展工作,经常性走访慰问,把退役军人当家人、把退役军人来信当家信、把退役军人的事当家事,大力推广新时代“枫桥经验”,常态化开展政策宣介、老兵调

解、法律援助等活动。

会议指出,退役军人工作一头连着军队、一头连着地方。要加强组织领导,广泛凝聚强军、促兴军的强大合力。要扛起责任担当,加快形成党委领导、政府负责、退役军人事务部门牵头协调、军地和相关部门支持配合、全社会共同参与的工作格局。要密切协作配合,全市“一盘棋”,市县联动、部门协同,全力做好新一轮全国双拥模范城(县)争创工作。要夯实基层基础,全方位做好退役军人尊崇关爱工作,打造一支政治坚定、业务精湛、作风过硬的高素质专业化退役军人工作队伍,为“强富美高”新盐城建设提供有力保障。

记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰

这个双休日 国内38支龙舟队逐浪大洋湾

盐城晚报讯 龙舟竞渡,百舸争流。6月8日上午9点,2023中华龙舟大赛(江苏·盐城站)新闻发布会在大洋湾希尔顿逸林酒店举行。时隔三年,鼓声再起,碧波翻涌的大洋湾景区新洋港河面上,近40支龙舟队将再次集聚、挥桨争霸。

“大洋湾景区作为首站比赛的承办单位,在盐城市各有关单位全力支持配合下,一个月前成立赛事筹备指挥部,根据比赛需要下设7个工作组,分头开展工作。目前,央视近一百名的转播、工作团队也已进场工作,所有基础设施、氛围营造、赛事保障、安全工作等按照序时推进。”发布会上,

大洋湾公司总经理刘烨文介绍赛事筹备情况。

大洋湾生态旅游景区具有独特的生态环境和水域资源,近年来,成功举办中华龙舟大赛、马拉松、全国滑板锦标赛、全国沙排锦标赛等多个顶级赛事。在大赛筹备运作、基础设施配套建设、参赛人员服务保障等方面具有成熟的经验。

据了解,2023年中华龙舟大赛首站比赛将于6月10日至11日在大洋湾景区挥桨启航。本站比赛由国家体育总局社会体育指导中心、中央广播电视台体育青少节目中心、中国龙舟协会、江苏省体育局、盐城市人

民政府主办,中视体育娱乐有限公司、江苏省社会体育管理中心、江苏省龙舟协会、盐城市体育局、燕舞集团共同承办。届时,央视CCTV5将在大洋湾景区全程直播。

2023中华龙舟大赛(江苏·盐城站)共吸引全国各地38支队伍、800名运动员参赛,分别设有职业男子组、职业女子组、精英公开组、青少年男子组、青少年女子组100米、200米、500米直道赛。

潮头登高再击桨,无边胜景在前头。举办龙舟大赛不仅是对龙舟运动、文化的普及,更是为了通过一场高质量的赛事,全面展示盐城的城市

新形象、发展新成果,激发全市上下团结一致、奋力拼搏,推动盐城高质量发展不断迈出新步伐。

燕舞集团在高质量发展的新征程上,以传统龙舟文化为精神纽带,将“龙舟精神”融进时代脉搏,展示出盐城的历史文脉和地域特色,以昂扬奋进的姿态,拼尽全力为盐城这条龙舟在时代洪流中千帆竞渡、赛龙夺锦贡献力量。让八方宾客在饱览大洋湾景区秀丽风光的同时,充分感受到盐城体育、文化、旅游的魅力,让绿色宜居生态新盐城的幸福图景愈发清晰绚丽。

严慧

让城市更文明
让生活更美好

